
Забележка: Уплътнителните материали не са предназначени за стъпване върху тях и не провеждат 
електричество.

Индивидуални характеристики: Освен стандартните диаметри Ø 450 мм и Ø 850 мм, има възможност за 
поръчка на този продукт с индивидуални характеристики, които отговарят на нуждите на клиента.

Приложение: Уплътнителният магнитен мат се препоръчва за използване в следните ситуации:

+ За временно уплътнение в спешни ситуации.
+ За профилактични цели, предотвратявайки възможни изтичания.
+ Като защита от изтичане на опасни вещества.

Гъвкав и плътен, този материал осигурява оптимално сцепление с повърхността и е оборудван с 
магнитна лента отдолу за сигурно закрепване към люкове и метални повърхности.

Приложение и характеристики: Уплътнителният магнитен мат е 
разработен за бързо временно затваряне на люкове, стокове, канални 
капаци и други подобни приложения. Техническите му характеристики 
включват дебелина на материала от 8 милиметра и изработка от 
полиуретан.

Особености и предимства на този продукт:

+ Защита от изтичане на опасни вещества: Уплътнителният мат осигурява 
бързо временно уплътнение на люкове, стокове и други подобни 
устройства, предотвратявайки изтичането на опасни вещества.

+ Устойчивост към химикали: Материалът е високоустойчив на повечето 
химикали, масла и водни течности.

+ Надеждност и многократна употреба: Уплътнителният мат е изработен 
от устойчив полиуретан и е предназначен за многократна употреба. 
Той се почиства лесно със сапун и вода, което го прави икономично и 
практично решение.

ТЕХНИЧЕСКИ Х АРАКТЕРИСТИКИ

Дебелина на материала  8 мм
Материал  Полиуретан
Версия  Универсална
Приложение  Реакция на изтичания (спешна ситуация), предотвратяване на изтичания
Функция  Насочваща / ограничителна / улавяща
Вид изтичане  Разпръскване, повърхностно изтичане, неплътност
Частота использования  Многократна
Приложение  Вътре и отвън
Вид продукт  Гъвкави уплътнители

УПЛЪТНИТЕЛЕН МАТ С МАГНИТНА 
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